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Profitieren Sie von unserer Batterie-Prämienaktion 2019 und sichern Sie sic       
Take Advantage Of Our Premium Rewards Campain For The Year 2019 And Secure Your Personal Annual Bonus   

500 x

Online-Shop:  www.boley.de | E-Mail: info@boley.de | Hotline: Fon +49 (0)711-13271-0 | Fax +49 (0)711-13271-902

Sie haben die Wahl zwischen jeweils zwei ENERGIZER- oder SONY-
Batteriepaketen und erhalten Ihre Prämie bei Abnahme von 1, 2 oder 
3 Paketen kostenlos (*). 
Die Abnahme dieser Pakete kann über das gesamte Jahr 2019 gemäß
Ihrem individuellen Batteriebedarf verteilt werden. Die Endabrech-
nung der Jahresprämie erfolgt erst zum Ende des Jahres 2019. 

Ihr Batteriepakete zur Auswahl: 

You have the choice between each two ENERGIZER or SONY battery
packs and get your reward for free (*) if you buy 1, 2 or 3 packages. 
The acceptance of these packages can be spread throughout 
2019 according to your individual battery needs. The final invoice 
of the annual reward will be made not before the end of the 
year 2019. 

Your battery packs of your choice: 

SONY-Typ/-Type Menge / Quantity

321 SR616SW 30 Stück  /    30 pieces
362 SR721SW 10 Stück  /    10 pieces
364 SR621SW 160 Stück  /  160 pieces
371 SR920SW 70 Stück  / 70 pieces
377 SR626SW 200 Stück  /  200 pieces
379 SR521SW 20 Stück  /    20 pieces
394 SR936SW 10 Stück  /    10 pieces
395/399 SR927SW 30 Stück  /    30 pieces
397 SR726SW 10 Stück  /    10 pieces

Micro E92   AAA/LR03 20 Stück  /    20 pieces
Mignon E91  AA/LR6 40 Stück  /    40 pieces

Gesamt / Total 600 Stück  /  600 pieces

SONY-Typ/-Type Menge / Quantity

321 SR616SW 30 Stück  /    30 pieces
362 SR721SW 10 Stück  /    10 pieces
364 SR621SW 140 Stück  /  140 pieces
371 SR920SW 60 Stück  / 60 pieces
377 SR626SW 180 Stück  /  180 pieces
379 SR521SW 20 Stück  /    20 pieces
395/399 SR927SW 30 Stück  /    30 pieces
397 SR726SW 10 Stück  /    10 pieces

CR 1620 10 Stück  /    10 pieces
CR 2016 20 Stück  /    20 pieces
CR 2025 10 Stück  /    10 pieces
CR 2032 20 Stück  /    20 pieces

Micro E92  AAA/LR03 20 Stück  /    20 pieces
Mignon E91 AA/LR6 40 Stück  /    40 pieces

Gesamt / Total 600 Stück  /  600 pieces

Art.-No. 399 237 Art.-No. 399 238

ENERGIZER-Typ/-Type Menge / Quantity

321 SR616SW 30 Stück  /    30 pieces
362/361 SR721SW 10 Stück  /    10 pieces
364/362 SR621SW 120 Stück  /  120 pieces
371/370 SR920SW 60 Stück  / 60 pieces
377/376 SR626SW 160 Stück  /  160 pieces
379 SR521SW 20 Stück  /    20 pieces
395/399 SR927SW 30 Stück  /    30 pieces
397/396 SR726SW 10 Stück  /    10 pieces

Micro E92   AAA/LR03 20 Stück  /    20 pieces
Mignon E91  AA/LR6 40 Stück  /    40 pieces

Gesamt / Total 500 Stück  /  500 pieces

ENERGIZER-Typ/-Type Menge / Quantity

321 SR616SW 30 Stück  /    30 pieces
362/361 SR721SW 10 Stück  /    10 pieces
364/362 SR621SW 100 Stück  /  100 pieces
371/370 SR920SW 50 Stück  / 50 pieces
377/376 SR626SW 130 Stück  /  130 pieces
379 SR521SW 20 Stück  /    20 pieces
395/399 SR927SW 30 Stück  /    30 pieces
397/396 SR726SW 10 Stück  /    10 pieces

CR 1620 10 Stück  /    10 pieces
CR 2016 20 Stück  /    20 pieces
CR 2025 10 Stück  /    10 pieces
CR 2032 20 Stück  /    20 pieces

Micro E92 AAA/LR03 20 Stück  /    20 pieces
Mignon E91 AA/LR6 40 Stück  /    40 pieces

Gesamt / Total 500 Stück  /  500 pieces

Art.-No. 399 235 Art.-No. 399 236
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since 1860  h gleich jetzt Ihre persönliche Jahresprämie 
         Right Now 
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Smart Speaker – Harman Kardon Citation ONE –
mit Sprachsteuerung 
•  Intelligenter Lautsprecher der nächsten Generation mit raumfüllendem Klang. 
•  Zugang zu 300 Musikdiensten und hochauflösendes Streaming 
   durch Chromecast-Technologie. 
•  Komfortable Sprachsteuerung über Google Assistent: 
   erhalten Sie Informationen, spielen Sie Musik ab, organisieren Sie Ihren Tag, 
   steuern Sie Ihr Smart Home, genießen Sie Ihr Entertainment-System 
   und mehr – zu all dem benötigen Sie nur Ihre Stimme. 

Smart Speaker – Harman Kardon Citation ONE –
with integrated voice control 
•  Next generation intelligent speaker with room-filling sound. 
•  Access to over 300 music services and high-definition streaming 
   via integrated Chromecast technology. 
•  Integrated voice control via Google assistent:
   get information, play music, organize your day, control your smart home, 
   enjoy your entertainment system and more –
   all you need is your voice! 

*) Mengenstaffel für Smart Speaker bei Batteriepaket-Gesamtbestellung bis 20.12.2019: / *) Quantity table for Smart Speaker by battery total order until 20.12.2019:

1 Paket / 1 package 2 Pakete / 2 packages

Kostenlos 
bei Kauf von 2
Batteriepaketen *

Free of charge 
on purchase of 
2 battery packs *

*) Mengenstaffel für Dyson V7 Trigger bei Batteriepaket-Gesamtbestellung bis 20.12.2019: / *) Quantity table for Dyson V7 Trigger by battery total order until 20.12.2019:

1 Paket / 1 package 2 Pakete / 2 packages 3 Pakete / 3 packages

Kostenlos 
bei Kauf von 3
Batteriepaketen *

Free of charge 
on purchase of 
3 battery packs *

Akku-Handstaubsauger – Dyson V7 Trigger 
mit besonders hoher Saugkraft 
•  Beutellos und leicht mit ergonomischer Konstruktion. 
•  Einfaches Handling mit vielfältigen Anwendungsmöglichkeiten. 
•  Dank mitgelieferter Mini-Elektrobürste sowie besonders hoher Saugkraft 
   bestens für Reinigung hartnäckig verschmutzter Polster und 
   Schaufensterauslagen geeignet. 
•  Lithium-Ionen-Akku (Li-ion) mit schneller Ladezeit 
   und gleichmäßigem Leistungsverbrauch. 
•  Durch Zwei-Tier-Radial-Cyclone-Technologie Aufnahme von kleinsten 
   Staubpartikeln und Allergenen ohne Saugkraftverlust. 

Lieferumfang:
Dyson beutelloser Akkuhandstaubsauger V7 Trigger mit 2 Saugstufen, 
Mini-Elektrobürste, Kombi-Zubehör-Düse und Fugendüse.  

Technische Daten:
Abmessung / Gewicht: 40,1 x 14,5 x 20,7 cm / 1.710 g 
Fassungsvermögen: 2.730 g
Leistung / Laufzeit: 100 Watt / 30 Minuten

Battery-powered hand vacuum cleaner – Dyson V7 Trigger 
with particularly high suction power 
•  Ergonomic construction, light and bagless. 
•  Easy handling for wide range of applications. 
•  Thanks to the supplied motorised mini electric brush and the particularly 
   high suction power it’s ideal for cleaning stubbornly soiled upholstery
   and shop window displays. 
•  Lithium-Ionen (Li-ion) battery with fasting charging time, consistent 
   power consumption. 
•  Two tier adial cyclone technologies enables absorption of microscopic dust 
   and allergens without loss of suction power. 

Scope of delivery: 
Dyson bagless battery-powered hand-held vacuum cleaner V7 Trigger with 2 suc-
tion stages, mini electric brush, combination accessory nozzle and crevice nozzle. 

Technical data:
Dimension / Weight: 40.1 x 14.5 x 20.7 cm / 1,710 g
Capacity: 2,730 g
Power / Running time: 100 watts / 30 minutes
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Kostenlos bei Kauf von 1 Batteriepaket! / Free of charge on purchase of 1 battery pack!

Kostenlos 
bei Kauf von1
Batteriepaket

Free of charge 
on purchase of 
1 battery pack

Steakbesteck-Set – 12-teilig – in attraktiver Holzkiste  
•  Set beinhaltet je 6 Steakgabeln und 6 Steakmesser (Länge: 23,0 cm). 
•  Gefertigt aus Cromargan-Edelstahl 18/10 poliert. 
   Rostfrei, spülmaschinengeeignet, formstabil, hygienisch, säurefrei 
   und unverwüstlich. 
•  Scharfe Messerklingen aus Spezialklingenstahl mit Wellenschliff und 
   Steakgabeln mit extralangen und spitzen Zinken 
   machen den Steakgenuss perfekt. 
   Ideal auch als Pizzabesteck. 
Hochwertiges Set aus dem Hause WMF.  

Steak cutlery set – 6 pairs –
in attractive wooden case  
•  Sets consits 6 steak forks and 6 steak knives (length: 23.0 cm). 
•  Made of Cromargan stainless steel 18/10 polished. 
   Rust-free, dishwasher safe, dimensionally stable, sanitary, 
   acid resistant and indestructible. 
•  Sharp knife blades made of special blade steel with wavy edge + 
   pointed fork prings with extra-long tapered prongs makes your 
   steak enjoyment perfect. 
   Perfect also for using as pizza cutlery.  
High-quality made by WMF. 

SteakChamp – das intelligente Steak-Thermometer –
perfekt für Grill, Pfanne und Ofen 
•  Kontrolliert Kerntemperatur im Fleischinneren über ganze Oberfläche. 
•  Elektronik berücksichtigt auch Nachgar-Prozess 
   für perfekt gegrilltes und gebratenes Steak. 
•  Selbst für hohe Temperaturen (kurzzeitig bis 350 °C) geeignet. 
•  Seitlich ins Fleisch stecken und Gargrad mit der 3-Farben LED ablesen: 
   grün = medium rare / gelb = medium / rot = medium well.  
•  Steak beim gewünschten Garzustand aus der Hitze nehmen und 
   ruhen lassen, bis das Blinklicht erlischt. 
Getestet und empfohlen von führenden amerikanischen Steakhäusern.  

SteakChamp – the intelligent steak thermometer –
perfect for grill, pan and oven 
•  Controls core temperature inside the meat throughout its whole surface. 
•  Electronic takes also post-cooking process into account for perfect grilled 
   or roasted steaks. 
•  Even suitable for high temperature (up to 350 degrees for short time). 
•  Insert into the side of the steak, cooking target will be shown with 
   3-colour LED: green = medium rare / yellow = medium / red = medium well. 
•  Take the steak out of the heat at desired cooking state and 
   let it rest until flashing light goes out, rest period is over. 
Tested and recommended by leading American steak houses.
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